

Підвищення якості надання освітніх послуг — головне завдання колективу Славутицької ЗОШ І–ІІІ ступенів №1



У школі діють дитячі самоврядні організації "Світлячки Славутича" для учнів початкових класів, "Веселка" — для учнів 5–7 класів та РУУШ для учнів 8–11 класів. Учні мають усі можливості реалізувати свої творчі здібності, вони беруть участь у шкільних та міських виховних заходах. Традиційними в школі є свята "Ти уже першокласник, друже!", "Віват, 5-й клас!", День працівників освіти, Вечір зустрічі випускників, День народження школи, концертна програма до 8 Березня.

У школі організована робота з адаптації учнів 1-х та 5-х класів до навчання в нових умовах. Нами розроблена власна система роботи в цьому напрямку. Так, для учнів 1-х класів впроваджується курс "Введення в шкільне життя", який допомагає дитині створити змістовний образ "справжнього школяра"; для учнів 5-х класів — курс "Першийшок", який дозволяє учням адаптуватися до навчання в школі II ступеня шляхом проведення триденних занять: 1-й день — "Знайомство", 2-й — організаційний, 3-й — гра "Подорож навчальними кабінетами".

В основі роботи педагогічного колективу школи — побудова демократичних взаємовідносин в освітньому середовищі. Девіз школи "Через терни до зірок" яскраво демонструє прагнення та наполегливість учнів і педагогів у реалізації завдань загальної середньої освіти.

Славутицька загальноосвітня школа І–ІІІ ступенів № 1 введена в експлуатацію в 1988 році. За 28 років функціонування школу закінчили 1897 випускників. З них 38 медалістів. Сьогодні в школі навчається 698 учнів, її штат складає 87 працівників, з них педагогів — 62. Педагогічний колектив школи стабільний, досвідчений, творчий. 50% вчителів мають вищу кваліфікаційну категорію, 3 — звання "Учитель-методист", 11 — звання "Старший учитель", 5 нагороджено знаком "Відмінник освіти України", 1 — медаллю В.О. Сухомлинського. Свідченням професіоналізму та педагогічної майстерності вчителів є стабільне підвищення якості знань учнів, у середньому 83% випускників щороку вступають до вищих навчальних закладів. Поряд із традиційною формою навчання в школі впроваджується система розвивального навчання, завдання якого — сформувати у дитини потребу і здатність до самозмін, тобто таке навчання дозволяє дитині стати суб'єктом навчання. З ме-

тою задоволення освітніх потреб учнів 8–9-х класів у школі створюються класи з поглибленим вивченням окремих предметів та профільні класи на базі 10–11-х класів. Навчання в школі здійснюється двома мовами — російською та українською. Колектив створює комфортні умови для навчання та виховання учнів, впроваджує новітні технології, інтерактивні прийоми навчання. Як результат — щороку понад 20 учнів вступають до Славутицького ліцею. Учні школи виборюють призові місця в міських предметних олімпіадах, беруть активну участь у різноманітних інтелектуальних і творчих конкурсах. З 2008 року в школі впроваджується рейтинг успішності учнів. Використання рейтингової шкали оцінювання навчальної діяльності учнів дає можливість прослідкувати індивідуальну освітню траєкторію учня, своєчасно виявити учнів, які потребують особистісно-орієнтованого підходу. В системі роботи школи — визначення рейтингу поведінки класів.